智浪教育—普惠英才文库

2021届江西省兴国县第三中学高二下学期数学文第一次月考试题
                          2021.3.30

一、选择题(每小题5分，共60分)
1. 已知复数
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是虚数单位,则复数
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2. 在一项中学生近视情况的调查中,某校男生150名中有80名近视,女生140名中有70名近视,在检验这些中学生眼睛近视是否与性别有关时用什么方法最有说服力(   )

A. 平均数与方差
B. 回归分析
C. 独立性检验

D. 概率

3. 以下有关命题的说法错误的是(   )

A. 命题“若
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C. 对于命题
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D. 若
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为真命题，则
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4. 若命题“
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5. 设
[image: image28.wmf]³

a
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，则双曲线
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6. 已知函数
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7. 已知函数
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8. 执行如图所示的程序框图,如果输入的
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A. 5
B. 6

C. 7
D. 8

9. 曲线C1:
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为参数)上的点到曲线
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为参数)上的点的最短距离为（   ）

A. 1     
B. 2     
C.  3        
D. 4
10. 在极坐标系中，圆
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的圆心到直线
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11. 已知抛物线
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12. 若关于
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二、填空题(每小题5分，共20分)
13. 若直线
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(t为参数)与直线
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14. 在极坐标系中,直线
[image: image80.wmf] 

cossin(0)

aa

rqrq

+=>

与圆
[image: image81.wmf]2cos

rq

=

相切,则
[image: image82.wmf]a

=

__________

15. 已知整数对的序列如下: 
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,. . . ,则第60个数对是__________. 
16. “已知数列
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为等差数列,它的前
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”,类比上述结论,若正项数列
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三、解答题（共70分）
17. 已知集合
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(1)若“命题
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(2)“命题
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18. . 为加强环境保护，治理空气污染，环境监测部门对某市空气质量进行调研，随机抽查了100天空气中的PM2. 5和
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（1）估计事件“该市一天空气中PM2. 5浓度不超过75，且
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浓度不超过150”的概率；

（2）根据所给数据，完成下面的2×2列联表：

	[image: image110.png]



	
[image: image111.wmf][0,150]


	
[image: image112.wmf](150,475]



	
[image: image113.wmf][0,75]


	
	

	
[image: image114.wmf](75,115]


	
	


（3）根据（2）中的列联表，判断是否有99%的把握认为该市一天空气中PM2. 5浓度与
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浓度有关？

附：
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19. 如图，在三棱锥
[image: image118.wmf]PABC

-

中，平面
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（1）求证：
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（2）设点N是
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的中点，求三棱锥
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20. 在平面直角坐标系
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[image: image129.wmf]1

2

:

3

1

2

xt

l

yt

ì

=-

ï

ï

í

ï

=+

ï

î

（t为参数），以坐标原点O为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，曲线C的极坐标方程为
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21. 如图,椭圆
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(2)经过点
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22. 已知函数
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（2）若关于
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